
Création et insertion d'un fil

Étape n°1 : Création d'un fil

Se connecter sur « K-Portal »
Cliquez sur « gestion éditoriale »

Cliquez sur « Fils d'informations »



Cliquez sur « créer un fil »

Sélectionnez le type de fil :
« ressources pédagogiques »

Complétez l'intitulé en indiquant : « HDA fil » puis le titre de la ressource d'accueil + HG par ex
Par exemple « art engagé » 

Complétez la structure de rattachement + la rubrique 
puis recherchez la ou les ressources que vous souhaitez rattacher au fil

Validez le tous. Votre fil est créé !!



Étape n°2 : insérer un fil dans une ressource complémentaire

Se placer en back office dans le cadre correspondant à votre discipline.

1) Zone de contenu de votre 
discipline 

Se mettre à la ligne

2)Cliquez sur l'icône

Choisir le type de fiche : 
Ressource pédagogique



Dans cette nouvelle fenêtre, 
descendez directement ici et sélectionner

votre fil réalisé plus tôt.

Les fils se succèdent d'où l'intérêt d'indiquer
« HDA fil + titre + discipline »

Enregistrez votre ressource pédagogique et
C'est terminé !!


